

## Druckfehler und Berichtigungen.

- §. 4 B. 18 ποῦ für *πov*.  
 „ 6 „ 51 μῶσω für *μόσω*.  
 „ 12 B. 1 v. u. σπείρια für *σπήτια*.  
 „ 14 „ 6 v. u. μήνα für *μ'να*.  
 „ 18 B. 1 Ένα für *Ενα*.  
 „ 24 B. 3 v. u. μαλόνονν für *μαλόνον*.  
 „ 32 „ 10 v. u. νάμαι für *νάμαι*.  
 „ 34 B. 24 τῶκαμε für *τζώκαμε*.  
 „ 42 B. 1 v. u. τραβᾶτέ für *τραβᾶτε*.  
 „ 48 B. 1 ἤμαστε für *εἴμαστε*.  
 „ 55 „ 17 wo deine Mutter für *wer deine Mutter*.  
 „ 56 „ 9 τί statt τὶ (und dies öfter).  
 „ 63 „ 17 Dreihundert für *Schon viele*.  
 „ 68 „ 2 ὦπανε für *ὦπανε*.  
 „ 70 B. 4 v. u. ἐκρουβήθη für *ἐκρουβίθη*.  
 „ 71 „ 6 v. u. Eisen für *Silber*.  
 „ 71 „ 5 v. u. und andern Sinnes ward er für *und immer tiefer ging es*.  
 „ 80 B. 8 Τὸν λόγον für *Καὶ τὸν λ.*  
 „ 80 „ 10 καὶ κείμαι für *κ' α̅ ζ.*  
 „ 83 „ 21 und läßt den Kopf er hängen für *und läßt die Lippe hängen*.  
 „ 88 „ 3 ἤχῳ für *ἤχῳ*.  
 „ 90 „ 8 θεμελιώνει für *θεμελιώνει*.  
 „ 98 „ 30 τὰ ὄρη für *τα ὄρη*.  
 „ 98 „ 36 πῶς für *πως*.  
 „ 99 „ 20 Und eine Pest kam für *Des Todes Sichel fiel*.  
 „ 102 „ 62 σπιτοπαράθυρα für *σπητοπαράθυρα*.  
 „ 104 „ 27 Χαρά für *Χαρί*.

